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Cool Kids for Eco Beats



REZULTATI PROJEKTA “COOL KIDS FOR ECO BEATS”

55 EKO-LIDERA
Studenti ekologije i mladi zaljubljenici u ekologiju kreirali
su i držali radionice u saradnji sa stručnim timom.

POSTAVLJENI RECIKLAŽNI KONTEJNERI
u pet škola u kojima smo realizovali projekat.

PROJEKAT JE PODRŽAN
od strane 
MINISTARSTVA PROSVETE, NAUKE I TEHNOLOŠKOG RAZVOJA.

8 ZASAĐENIH TUJA
u dvorištima škola sa kojima smo sarađivali.

1000 UČENIKA
osnovnih i srednjih škola je prošlo kroz projekat.

5 BEOGRADSKIH ŠKOLA
OŠ “Danilo Kiš””, OŠ “Kraljica Marija”, OŠ “Jelena Ćetković”,
OŠ “Duško Radović”, Škola za negu lepote.

7 TEMA
TOKOM 4 NEDELJE TRAJANJA PROJEKTA
Obnovljivi izvori energije, zagađenost vode i vazduha,
ugrožene biljne i životinjske vrste, klimatske promene,
štetnost plastike, reciklaža.



RASPODELA UČENIKA NA OSNOVU STAVA O TOME KOLIKO SU IM 
RADIONICE BILE KORISNE I DA LI SU NEŠTO NOVO NAUČILI:
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RASPODELA OCENA KOJE SU UČENICI DALI ZA
INTERAKTIVNOST RADIONICA I PREZENTACIONE VEŠTINA PREDAVAČA:

UČENICIMA SE  NAJVIŠE DOPALA TEMA:

65%
17%

10% 8%

65%17%10%8%

Ugrožene vrste i klimatske promene
Reciklaža i plastika
Zagađenost vode i vazduha
Obnovljivi izvori energije

ANALIZA PROJEKTA “COOL KIDS FOR ECO BEATS”
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ANALIZA PROJEKTA “COOL KIDS FOR ECO BEATS”

PO TEMAMA, UČENICI SU SVOJE ZNANJE PRE I POSLE PROJEKTA (1-5) 
U PROSEKU OCENILI SA:

4,91

PROSEČNA OCENA ZA
PREDAVAČE (EKO-LIDERE):
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REKLI SU O PROJEKTU UČENICI

MARIJA
učenica 1. godine Škole za negu lepote

Posle radionica sam počela da odvajam limenke i plastične
flašice i ne bacam ih više u kante sa običnim smećem. Sa
drugaricama iz ulice sam se dogovorila da očistimo našu
ulicu, koliko mi možemo. Ranije sam bacala stvari odmah
nakon upotrebe, a sada razmišljam da li mogu ponovo da ih
koristim. Jedva čekam da se ponovo družimo.

KATARINA
učenica 5. razreda Osnovne škole “Kraljica Marija”

Ja sam se baš zabavila na predavanjima. Svidelo mi se što
smo razgovarali, naučili svašta što do sada nismo znali,
posadili tuje i družili se. Bilo mi je lepo, volela bih da opet
dođete u našu školu.

MATIJA, 
učenik 5. razreda Osnovne škole “Kraljica Marija”

Meni je bilo lepo i zabavno i voleo bih da radionice traju bar
još 2-3 nedelje, da zajedno organizujemo čišćenje. Ja sam
dolazio iako ekologija nije bila obavezna, jer mi je bilo lepo.
Voleo bih i da se uključim u čišćenje smeća ako se budemo
dogovorili da svi zajedno to uradimo.
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REČI DIREKTORA ŠKOLAREKLI SU O PROJEKTU DIREKTORI ŠKOLA I
NASTAVNICI
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DANIJELA ČOLOVIĆ, direktorka Osnovne škole “Danilo Kiš”

Deca su svoja početna znanja iz oblasti ekologije dodatno unapredila, kao i svoje lične
veštine koje će poslužiti za motivaciju njihovih najbližih za uključivanje u zaštitu
životne sredine. Posebno je dragocen praktičan deo, koji je najadekvatniji za učenje
kod učenika.
Vašu profesionalnost, odgovornost i posvećenost ocenila bih ocenom odličan 5.

“ “

DRAGANA ŽILOVIĆ, nastavnica u Osnovnoj školi “Jelena Ćetković”

Privilegovani smo što ste u našoj školi realizovali projekat „Cool Кids for Eco Beats”.
Predavanja su bila edukativna i zabavna, naročito kviz na kraju, i ostavila su pozitivan
utisak na učenike. Zahvalni smo što naše dvorište krase dva nova drveta koja ste nam
poklonili i u čijoj sadnji su učenici naročito uživali.
Vašu stručnost, predanost i entuzijazam ocenila bih najvišom ocenom.

“ “

SANJA PAVIĆ RAJAK, direktorka Osnovne škole “Kraljica Marija”

Imala sam priliku razgovaram sa decom koja su učestvovala u projektu “Cool Kids for
Eco Beats” i zaista moram da prenesem i njihovo zadovoljstvo. Entuzijazam dece
naveo me je da zajedno sa njima i roditeljima organizujem akciju čišćenja školskog
dvorišta i ulica oko škole. Saradnja sa vama protekla je odlično, samim projektom sam
izuzetno zadovoljna, a nadam se lepoj saradnji i u budućnosti.

“ “



REČI DIREKTORA ŠKOLAREKLI SU O PROJEKTU EKO-LIDERI (PREDAVAČI)

Presrećna sam što sam postala deo tima koji ima viziju o
budućnosti i koji zapravo pokreće Eko-revoluciju i promenu
o kojoj pričamo godinama unazad.

BOJANA BERDIĆ, 25, Mašinski fakultet

NATAŠA ŽIVANOVIĆ, 25, Pravni fakultet

Deca i mladi su najdivnija i najzahvalnija publika. To sa
sigurnošću kažem jer sam i sama imala predrasude o
tome koliko bi čitav ovaj koncept njima privukao pažnju.
Veliko iznenađenje! Osetila sam pravi mladalački
preduzetnički entuzijazam, i na tome sam jako zahvalna.

ĐORĐE BOŽIĆ, 23, Rudarsko-geološki fakultet

Tokom projekta sam video koliko su učenici zainteresovani,
koliko lako shvataju, a posebno mi se svidela njihova
interaktivnost. Umeli su pozitivno da me iznenade
odgovorima, nasmeju, ali i pokažu veliku želju za znanjem.

IVANA MILUTINOVIĆ, 25, Rudarsko-geološki fakultet

Naučili smo đake da je svako od nas podjednako bitan u
očuvanju životne sredine. Takođe, školarci sada mogu da
pokažu dodatnu brigu prema tujama koje smo posadili i
koje krase dvorišta njihovih škola. I zato je ovaj projekat
jednom rečju FENOMENALAN!
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EVALUACIJA PROJEKTA 

Cool Kids for Eco Beats

https://www.facebook.com/impacteco.org/
https://www.instagram.com/impacteco/
https://www.linkedin.com/company/impacteco
https://impacteco.org/

